

POLITICĂ DE CONFIDENȚIALITATE

Acest site web este deținut și operat de societatea DOCTOR ALLIA DMOUR SRL, cod de identificare fiscală 43402834, număr de înregistrare ONRC: J22/2986/2020, cu sediul social în str. Sărărie 115, Iași, jud. Iași, România, punct de lucru în str. Lascăr Catargi nr.37, et.1, Iași, jud. Iași, România.

DOCTOR ALLIA DMOUR respectă o politică strictă de confidențialitate, în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor (UE) 2016/679.

Această politică de confidențialitate a fost întocmită pentru a servi mai bine celor care sunt preocupați de modul în care informațiile lor de identificare personală sunt folosite online. Informațiile personale de identificare sunt informații care pot fi utilizate ca atare sau în asociere cu alte informații pentru a contacta sau localiza o persoană sau pentru a identifica o persoană într-un anumit context. Vă rugăm să citiți cu atenție politica noastră de confidențialitate pentru a înțelege clar modul în care colectăm, folosim, protejăm sau gestionăm informațiile personale de identificare, prin intermediul website-ului nostru, <https://allia-ginecologie.com/>.

Considerăm că utilizatorii acestui website acceptă termenii prezentei politici de confidențialitate.

Ce informații personale colectăm de la persoanele care vizitează website-ul nostru?

Când vizitați website-ul nostru, după caz, vi se poate solicita să ne comunicați numele, adresa de e-mail, numărul de telefon, informații privind starea de sănătate sau alte date. Trimiterea oricăror informații este pur voluntară și, prin transmiterea acestora, vă dați consimțământul privind politica noastră de confidențialitate.

Când colectăm informații?

Colectăm informații de la dvs. atunci când completați un formular sau introduceți informații pe website-ul nostru, când trimiteți întrebările și sugestiile dvs. sau când ne oferiți feedback cu privire la serviciile noastre. Este posibil să colectăm informații de identificare personală atunci când vizitați sau utilizați paginile website-ului nostru. De asemenea, primim și înregistrăm

automat informații din browserul dvs. de Internet, inclusiv localizarea dvs. și pagina pe care ați solicitat-o.

Cum folosim informațiile dvs.?

Putem folosi informațiile pe care le colectăm de la dvs. în următoarele moduri:

Pentru a urmări corespondența inițială și a vă contacta prin chat live, e-mail sau telefon.

Pentru a vă trimite e-mailuri periodice cu privire la solicitările dvs. sau pentru a promova serviciile și produsele noastre.

Pentru a îmbunătăți experiența dvs. în interacțiunea cu website-ul nostru și pentru a ne permite să livrăm tipul de ofertă, de conținut și de servicii care vă interesează.

Pentru a îmbunătăți site-ul nostru web pentru a vă servi mai bine.

Cum vă protejăm informațiile? Accesarea, modificarea sau ștergerea informațiilor dvs. de identificare personală

Promovăm servicii medicale prin intermediul acestui website.

Nu solicităm niciodată informații despre cardul de credit sau alte metode de plată.

Informațiile dvs. personale sunt stocate în rețele securizate de date și sunt accesate doar de un număr limitat de persoane, care au drepturi speciale de acces la astfel de sisteme și care au obligația să păstreze confidențialitatea. În plus, toate informațiile personale pe care le furnizați sunt criptate prin tehnologia Secure Socket Layer (SSL).

Luăm toate măsurile de siguranță atunci când un utilizator intră pe website și trimite informațiile sale personale, pentru a menține confidențialitatea acestor date. Securitatea informațiilor dvs. personale este importantă pentru noi, dar nu uitați că nicio metodă de transmitere a datelor pe Internet și nicio metodă de stocare electronică nu este securizată 100%. Deși ne străduim să folosim mijloace acceptabile din punct de vedere comercial pentru a vă proteja Informațiile personale, nu putem garanta securitatea absolută a acestora.

Informațiile dvs. personale sunt șterse din sistemul nostru de stocare imediat când datele nu mai sunt necesare pentru scopul lor original de prelucrare.

Ne puteți solicita oricând să ștergem sau să modificăm informațiile dvs. personale din sistemul nostru de stocare a datelor. Utilizați datele noastre de contact pentru a solicita acest lucru.

Politica cookies

Cookie-urile sunt fișiere mici pe care un site sau furnizorul de servicii le transferă pe hard disk-ul computerului dumneavoastră prin intermediul browserului Web, care permite sistemelor site-ului sau ale furnizorului de servicii să vă recunoască browserul și să capteze și să-și amintească anumite informații.

Folosim cookie-uri pentru:

A înțelege și a salva preferințele utilizatorului pentru vizitele viitoare;

Pentru a măsura eficiența și a îmbunătăți conținutul campaniilor publicitare pentru serviciile și produsele noastre;

Pentru a extrage și interpreta date despre traficul site-ului și interacțiunile utilizatorului, cu scopul de a oferi experiențe și instrumente mai bune pe acest site în viitor;

De asemenea, putem folosi servicii terțe de încredere care analizează aceste informații în numele nostru.

Tipuri de cookie-uri. Opțiunile dvs.:

Folosim Google Analytics: furnizor - Google; expirare - 1 an; tip - HTTPS.

Google Analytics plasează diferite cookie-uri pentru a colecta date despre traficul website-ului nostru și preferințele utilizatorilor, cum ar fi numărul de vizite, durata vizitelor, prima și ultima vizită a utilizatorului website-ului, localizarea utilizatorului, ce termen de căutare a fost utilizat, tipul de dispozitiv și browserul utilizat pentru căutare etc. Adresele IP nu sunt disponibile în rapoartele Google Analytics. Deși Google colectează adrese IP, Google nu furnizează aceste date utilizatorilor finali.

Folosim Google Ads, o platformă Google pentru produse de publicitate, care primește date de pe website-ul nostru. Vă rugăm să accesați [acest link pentru a înțelege modul în care Google folosește informații de pe web site-uri sau aplicații care utilizează servicii de publicitate Google](#).

Folosim Facebook Ads, o platformă Facebook pentru produse de publicitate, care primește date de pe website-ul nostru. Vă rugăm să [accesați acest link pentru a înțelege modul în care](#)

[Facebook folosește informațiile de pe web site-uri sau aplicații care utilizează servicii de publicitate Facebook.](#)

Puteți alege să fiți avertizat(ă) de computerul dvs. de fiecare dată când este trimis un cookie sau puteți alege să dezactivați toate cookie-urile. Faceți acest lucru din setările browser-ului dvs. de Internet. Având în vedere că fiecare browser este puțin diferit, consultați meniul de ajutor al browser-ului dvs. pentru a afla modul corect de modificare a cookie-urilor. Dacă nu acceptați cookie-uri, este posibil să nu puteți accesa anumite porțiuni ale website-ului nostru.

Transmiterea datelor către terți și dreptul dvs. de a lua o decizie în cunoștință de cauză

Nu vom trimite niciodată informațiile dvs. personale către terți fără permisiunea dvs. prealabilă. Vă vom oferi întotdeauna toate informațiile pe care le avem la dispoziție, astfel încât să puteți lua o decizie în cunoștință de cauză.

Nu comercializăm sub nicio formă informațiile dvs. de identificare personală.

Link-uri către terți

Ocazional, la discreția noastră, putem include sau oferi produse sau servicii terțe pe website-ul nostru. Website-urile terțe au politici de confidențialitate separate și independente. Prin urmare, nu avem nicio responsabilitate sau răspundere pentru conținutul și activitățile acestor website-uri terțe. Cu toate acestea, căutăm să protejăm integritatea website-ului nostru și suntem interesați să primim orice feedback cu privire la aceste website-uri terțe.

Contactați-ne!

Dacă există întrebări, reclamații sau sugestii cu privire la această politică de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail allia.dmour@gmail.com.

Ultima modificare: 01-01-2023